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Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
амбасадором Пакистана у Русији

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 06.02.2025. Дана 6. фебруара 2025. године у
Патријаршијској и Синодалној резиденцији у Даниловом манастиру у Москви одржан је састанак
Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и изанредног и опуномоћеног
амбасадора Пакистана у Русији Мухамеда Халида Џамалија. У пратњи амбасадора био је и
заменик шефа мисије Салман Первајз. 

Састанку је присуствовао и заменик председника Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије архимандрит Филарет (Булеков). 

Обраћајући се Мухамеду Халиду Џамалију, Његова Светост Патријарх Кирил је навео да Руска
Православна Црква има позитивна искуства у интеракцији са исламом – пре свега, на територији



Русије, где су добри односи заједничког живота успостављени вековима, и играју значајну улогу у
одржавању атмосфере мира и спокоја у земљи. Како је подсетио Његова Светост, у Русији
никада није било верских сукоба између православаца и муслимана. 

Његова Светост је навео да интеракција православаца и муслимана „није уперена ни против кога,
него је од велике важности за јачање наше заједничке позиције људи који верују у Бога, поред
осталог, и за дијалог са оним делом наше планете где је данас религија под идеолошким
притиском нерелигиозних снага“, а да државе законодавно утврђују оне норме људских односа
(посебно традиционалне, моралне односе, однос према традицији и сл.), које противрече
традиционалним вредностима и верским уверењима. 

Као пример забрињавајућих трендова навео је легализацију, па чак и подршку државе у низу
земаља „промене пола“, чак и међу децом и адолесцентима. „Тоје инвазија на људску природу
која је у супротности са Божјим планом. То је изазов за све нас људе који верујемо у Бога“, рекао
је Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил. 

У тим условима тема православно-исламског дијалога постаје још актуелнија, навео је, указујући
на сагласност православаца и муслимана у Русији о већини питања, посебно оних која се односе
на очување традиционалних вредности у савременом друштву. 

„Верујемо у једног Бога, који је створио свет и човека. Уверени смо да Божије заповести морају
бити норме које одређују људски живот. А то значи да смо по најважнијем питању јединствени.
Зато је данас, више него икад, важно јачати однос између хришћана и ислама... Људи који верују у
Бога морају да допринесу стварању будућности, а у погледу целокупне људске цивилизације то
можемо само заједно, пре свега, хришћани и муслимани заједно“, закључио је Његова Светост. 

Његова Светост Патријарх Кирил је такође изразио наду да ће боравак Мухамеда Халида
Џамалија у Русији као дипломатског представника Пакистана допринети, између осталог, даљем
развоју односа између верских заједница две земље. 

Изражавајући солидарност са ставом који је изнео Предстојатељ Руске Православне Цркве,
пакистански амбасадор је истакао: „Чврсто смо уверени да интеракција верских поглавара
значајно доприноси унапређењу односа између наших земаља. Од мог доласка у Русију открио
сам да је ова земља образац мирног суживота између хришћана и муслимана, видео сам узајамно
прихватање од стране различитих верских група које живе раме уз раме. Када погледам
Православну Цркву, видим да имамо много заједничких вредности које се подударају, посебно
када је у питању значај породице.“ 



Према речима Мухамеда Халида Џамалија важно је не само даље унапређење интеракције
између две земље у области економије, енергетике, саобраћајне инфраструктуре итд., већ и
контакта међу људима. Амбасадор је изразио спремност да омогући развој дијалога и
комуникације између верских лидера Русије и Пакистана. 

 Фотографије Прес службе Патријарха московског и целе Русије 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92853/
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